НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А № 544-ДП-КУА
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ







    14  вересня  2018 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 22.08.2018 №351-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Стецюка О.І. матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Прімоколект-Капітал» (далі по тексту – ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал»), місцезнаходження: 03035, м. Київ, вул. Сурикова, буд. 3 А, ідентифікаційний код юридичної особи 36676934,

в с т а н о в и в:

у відношенні ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 21.08.2018 №349-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне.

Комісією до ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» був направлений запит (вимога) щодо надання інформації/документів від 24.05.2018 №13/03/16292.

Відповідно до зазначеного запиту (вимоги) щодо надання інформації/документів ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» у термін до 04.06.2018 необхідно було надати до Комісії наступну інформацію та копії всіх документів:

1. Документів, на підставі яких до складу активів інститутів спільного інвестування, управління активами яких здійснює ТОВ «КУА «Прімоколект-капітал», в період з 01.01.2017 по теперішній час були залучені права вимоги за кредитним договором №003-07501-230213 від 23.02.2013, укладеними між ПАТ «Дельта Банк» та Казначеєвим Дмитром Геннадійовичем;

2. Інформацію щодо суми кредиту за кредитним договором 
№003-07501-230213 від 23.02.2013, укладеними між ПАТ «Дельта Банк» та Казначеєвим Дмитром Геннадійовичем, права вимоги за яким було залучено до складу активів інститутів спільного інвестування, управління активами яких здійснює ТОВ «КУА «Прімоколект-капітал» (з доданням копій підтверджуючих документів);

3. Інформацію щодо проведеної банківською установою з урахуванням ризиків невиконання боржником своїх зобов'язань оцінки вартості кредитного договору №003-07501-230213 від 23.02.2013, укладеного між ПАТ «Дельта Банк» та Казначеєвим Дмитром Геннадійовичем, права вимоги за яким було залучено до складу активів інститутів спільного інвестування, управління активами яких здійснює ТОВ «КУА «Прімоколект-капітал» (з доданням копій підтверджуючих документів).

У разі неможливості надання інформації (копій документів), ТОВ «КУА «Прімоколект-капітал» необхідно було надати письмові пояснення з зазначенням причин та підтверджуючі документи.

ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» листом від 04.06.2018 № 661/04/06/18 на запит (вимогу) Комісії щодо надання інформації/документів надало до Комісії інформацію та копії документів.

За результатом аналізу наданої ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» листом від 04.06.2018 №661/04/06/18 інформації та копій документів Комісією встановлено, що ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» не надало інформацію щодо суми кредиту за кредитним договором №003-07501-230213 від 23.02.2013, укладеними між ПАТ «Дельта Банк» та Казначеєвим Дмитром Геннадійовичем, права вимоги за яким було залучено до складу активів інститутів спільного інвестування, управління активами яких здійснює ТОВ «КУА «Прімоколект-капітал», (копії підтверджуючих документів до неї) або письмові пояснення 
з зазначенням причин не надання такої інформації (копії підтверджуючих документів до них).

Зазначене свідчить про подання ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» до Комісії інформації не в повному обсязі.
На дату розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів товариство усунуло вищезазначене правопорушення. 
Враховуючи викладене, керуючись пунктом 7 частини 1 статті 11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пунктом 1 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії від 16.10.2012 №1470,

п о с т а н о в и в:
1. За подання не в повному обсязі інформації до Комісії застосувати 
у відношенні ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал» санкцію у вигляді штрафу 
у розмірі 180 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 3 060 (три тисячі шістдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок відкритий 
в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100, символ звітності 106 «Адміністративні штрафи та інші санкції» протягом 15 днів з моменту отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Kомісії 
2. Дану постанову направити ТОВ «КУА «Прімоколект-Капітал».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії
                                                                 О. Панченко
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